

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА

г. Мурманск

# Собрались молодые актеры...

В этот вечер в красном уголке Мурманского областного театра было по-домашнему уютно. Сюда собралась молодежь трех театров на свой вечер по итогам двухлетки смотра работы театра с молодыми актерами и режиссерами. Здесь присутствовали актеры и старшего поколения. Были также гости Мурманска — московские критики А. А. Кузнецова и И. Н. Чернобровов.

Первое слово было предоставлено молодым актерам театра Краснознаменного Северного флота. Они построили свое выступление в виде веселой пе-

реклички. В шуточных диалогах причудливо переплетались реплики из разных спектаклей. Молодые актеры под руководством заслуженного артиста РСФСР Игоря Григорьевича Москалевского дружно исполнили фрагменты из «оперы» собственного сочинения с морским названием «По штилям, по штормам».

Сценки из «Божественной комедии» показали молодые актеры областного театра кукол. Представление шло без ширмы, и многим было интересно увидеть технику игры артиста-кукольника и то, как в

руках мастеров обыкновенная калоша превращалась в артистку эстрады и вдохновенно «исполняла» романс.

К сожалению, областной драматический театр ничего не подготовил к этому вечеру. Случилось это по той простой причине, что молодых актеров, участников двухлетки смотра, здесь налицо не оказалось.

Молодым актерам были вручены памятные сувениры. Старшие товарищи высказали им много добрых напутствий и пожеланий, советов.

Р. АЛЕКСАНДРОВА.